 Отделом профилактики коррупционных и иных правонарушений Управления кадров ФНС России 01.10.2015 завершена проверка в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению».
В ходе проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе          и обязательствах имущественного характера, а также соблюдения требований                   к служебному поведению,  установлено, что государственный служащий  центрального аппарата Федеральной налоговой службы в своей справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год            и в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга (супруги) за 2013 год не указал сведения о счетах находящихся в банках, а также неверно отражены остатки денежных средств, находящихся на счетах на отчетную дату. 
Других нарушений в действиях гражданского служащего при декларировании доходов, имущества и расходов своих и своего супруга (супруги) не имеется.

Малозначительность допущенных правонарушений, отсутствие умысла                     на сокрытие своих доходов, а также соблюдение гражданским служащим других ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, принимая во внимание добросовестное исполнение своих должностных обязанностей, мер юридической ответственности к гражданскому служащему решено не применять. Предупредить гражданского служащего                         о недопустимости впредь нарушения норм антикоррупционного законодательства.
